

**OBČINA DIVAČA  
ŽUPANJA**

Št.: 603-0004/2014 - 8

Datum: 3. 12. 2014

**OBČINSKI SVET OBČINE DIVAČA**

**ZADEVA: ZAGOTAVLJANJE FINANCIRANJA SPREMLJEVALCA DVEH OTROK NA OSNOVNI ŠOLI DIVAČA**

Osnovna šola dr. Bogomirja Magajna Divača (v nadaljevanju: Šola) je na Občino naslovila prošnjo za financiranje spremljevalca za dva učenca, ki obiskujeta pouk na njihovi šoli (dolgotrajno bolan otrok in otrok z izrazitimi vedenjskimi težavami).

V obrazložitvi Šola navaja, da se na Šoli srečujejo z velikimi problemi v 1. in 2. razredu, saj sta v razred vključena učenca, ki imata velike dolgotrajne zdravstvene oziroma vedenjske težave. Nujno bi na šoli potrebovali spremljevalca, ki bi skrbel posebej za oba učenca in tako pomagal njima in hkrati celemu razredu, da bi pouk lahko potekal nemoteno.

Šola se je obrnila na pristojno ministrstvo, da bi lahko sistemizirala delavca za zgoraj navedene potrebe, vendar ministrstvo ni ugodilo njihovi prošnji, napotili so jih na Občino. Občina je posredovala na pristojno Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: Ministrstvo) prošnjo za mnenje o navedeni problematiki in hkrati prošnjo za finančno pomoč pri reševanju te problematike. Ministrstvo je posredovalo odgovor o možnosti sodelovanja – dopis priložen v prilogi.

Občina je v postopku reševanja predstavljene problematike s pristojnim Ministrstvom (telefonsko) dogovorila pripravljenost Ministrstva, da pomaga pri reševanju financiranja na ta način, da za obdobje do zaključka pouka v šolskem letu 2014/2015 Šoli zagotovi 50% potrebnih sredstev za spremljevalca, če tudi Občina Divača iz občinskega proračuna zagotovi polovico potrebnih sredstev. Enak dogovor je bil s strani Ministrstva zagotovljen tudi Osnovni šoli. Po mnenju Ministrstva so ocenjeni polni mesečni stroški zaposlenega na delovnem mestu spremljevalca za polni delovni čas (17. plačni razred, 5 let delovnih izkušenj) 1.050 EUR. Potrebna finančna sredstva bi Občina zagotovila v občinskem proračunu za leto 2015 in sicer v višini največ do 50% dejanskih stroškov zaposlenega; upoštevali bi se stroški brutto plače in prispevkov delodajalca, povračilo stroškov prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov prehrane med delom. Sofinanciranje iz občinskega proračuna bi se začelo izvajati po sprejemu občinskega proračuna za leto 2015 in odobritvi sofinanciranja preostalega dela stroškov s strani Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport. Osnovna šola Divača bi morala izvesti postopek za zaposlitev. Sofinanciranje iz občinskega proračuna bi potekalo najdlje do zaključka pouka v šolskem letu 2014/2015 - 25. 6. 2015

Skladno z varovanjem osebnih podatkov učencev gradivu ne prilagamo podrobnejšega opisa problematike – je pa na voljo na Občinski upravi.

Občinskemu svetu Občine Divača predlagam priloženo gradivo v obravnavo in odločitev.

*Problematika zagotavljanje financiranja dela spremljevalca dveh otrok na Osnovni šoli Divača je bila uvrščena na dnevni red 27. seje Občinskega sveta občine Divača (3. 11. 2014) in obravnavana na seji Odbora za*

*negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti in na seji Odbora za finance, vendar je bila na seji Občinskega sveta umaknjena z dnevnega reda seje z obrazložitvijo, da Občina pričakuje reševanjem navedene problematike z aktivnim vključevanjem pristojnega ministrstva in podaja problematiko v odločanje novo izvoljeni županji in Občinskega sveta v novi sestavi.*

**Ž U P A N J A**  
**ALENKA ŠTRUCL DOVGAN**

Priloge:

- predlog sklepa Občinskega sveta občine Divača
- vloga Osnovne šola dr. Bogomirja Magajna Divača (št. 236/2014-2 z dne 19. 9. 2014)
- dopis Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport (št. 100-27/2014/233 z dne 13. 10. 2014)

Številka:

Datum:

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Divača (Uradni list RS, št. 6/14) je Občinski svet občine Divača na \_\_\_\_\_ redni seji dne, \_\_\_\_\_, sprejel naslednji

## SKLEP

### 1.

Občina Divača podpira predlog Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača za zaposlitev spremljevalca za nudenje zdravstvene pomoči za dolgotrajno bolnega otroka in za učenca z izrazitimi vedenjskimi težavami, ki obiskujeta pouk na Osnovni šoli Divača (1. oz. 2. razred) – (predstavitev problematike razvidna iz vloge Osnovne šole Divača, št. 236/2014-2 z dne 19. 9. 2014).

### 2.

Občina Divača se obvezuje, da bo v občinskem proračunu za leto 2015 zagotovila finančna sredstva za kritje stroškov zaposlitve delavca (spremljevalca otrok) v višini največ do 50% dejanskih stroškov zaposlenega, kar vključuje bruto plačo in prispevke delodajalca, povračilo stroškov prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov prehrane med delom.

### 3.

Sofinanciranja iz občinskega proračuna se začne izvajati po sprejemu občinskega proračuna za leto 2015, po uspešno zaključenem postopku za zaposlitev, ki ga je dolžna izvesti Osnovna šola Divača in odobritvi sofinanciranja preostalega dela stroškov s strani Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport. Sofinanciranje iz občinskega proračuna se izvaja najdlje do zaključka pouka v šolskem letu 2014/2015 - 25. 6. 2015.

### 4.

Občina Divača in Osnovna šola Divača bosta, skladno z zakonodajo, skupno dogovorili način in postopek izplačil.

### 5.

Ta sklep velja takoj.

**Ž U P A N J A**  
**ALENKA ŠTRUCL DOVGAN**

Posredovati:

- Občinska uprava Občine Divača
- Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača, Ulica dr. Bogomira Magajne 4, Divača

Vložiti:

- Zbirka dokumentarnega gradiva

Datum: 19. 9. 2014  
Št.: 236 /2014-2

**Občina Divača**  
Kolodvorska ulica 3a  
6215 Divača

OBČINA DIVAČA	
Št. zadeve:	Št. zadeve: <i>sov</i>
Datum: 19. 09. 2014	Št. zadeve:
Št. zadeve: 603-0004/2014-1	Št. zadeve:

### **Zadeva: Prošnja za financiranje spremljevalca**

Spoštovani,

prosimo za financiranje stroškov spremljevalca za nudenje zdravstvene pomoči za dolgotrajno bolnega otroka in učenca z izrazitimi vedenjskimi težavami. Strošek dela spremljevalca bi znašal v letu 2014 za čas od oktobra do decembra 3.500€, v letu 2015 za obdobje od januarja do junija 7.000€.

Učenca sta se v letošnjem šol. letu vključila v našo šolo. Zaradi njunih izrazitih težav je oviran vzgojno-izobraževalni proces v oddelkih, v katera sta vključena. Brez dodatnega spremljevalca, ki bi individualno skrbel za zagotavljanje ustrezne zdravstvene oskrbe (učenec 2. razreda) in varnosti otroka in njegovih sošolcev (učenec 1. razreda).

MIZŠ smo že takoj – na začetku šol. leta zaprosili za sistemizacijo in posledično plačilo spremljevalca za oba otroka. Kljub njihovem zavedanju, da je nemogoče izvajati pouk v obeh primerih brez dodatnega spremljevalca, nam le-tega niso odobrili, napotili so nas, da »za zagotovitev spremljevalca za določen čas zaprosimo tudi ustanovitelja«. Za podrobnejše informacije je na MIZŠ pristojna ga. Mira Smolej Mazovec (tel.št. 01/4005307).

V prilogi podajamo utemeljitve prošnje z opisom specifik obeh učencev. Zaradi navajanja občutljivih podatkov, vas želimo opozoriti, da z njimi v skladu z zakonodajo, ki ureja področje varovanja osebnih podatkov.

Opisana situacija nam povzroča velike težave, saj se zavedamo, da moramo ustrezno poskrbeti za oba učenca s posebnimi potrebami, hkrati pa je nemogoče izvajati primeren vzgojno-izobraževalni proces z ostalimi učenci v teh oddelkih. Oba učenca sta v našem šolskem okolišu in smo ju dolžni vključiti v našo šolo ter poskrbeti za njune specifične probleme na način, da ne okrnemo pravic drugih učencev.

Nujno je potrebno zagotoviti spremljevalca, ki bi lahko v času od 6.30 do 16. ure poskrbel za ta dva učenca. Zato prosimo, da prisluhnete naši prošnji.

Lepo pozdravljeni,

Barbara Skalec Volk,  
šolska svetovalna delavka

*Skalec Volk*



Damijana Gustinčič,  
ravnateljica

*DG*



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

OBČINA DIVAČA	
Prejeto:	16. 10. 2014
Šifra zadeve:	603-0004/2014-4
Sig.z.:	502
Vred.:	
Pril.:	

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Občina Divača  
Kolodvorska ulica 3A

6215 Divača

Številka: 100-27/2014/233  
Datum: 13. 10. 2014

**Zadeva: Zagotavljanje sredstev**

V zvezi z vašim dopisom št.: 603-0004/2014-2 z dne 3. 10. 2014 vas obveščamo, da se je Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport obrnila s prošnjo po zagotovitvi spremljevalca za dva njihova učenca, ki izrazito motita in ovirata vzgojno-izobraževalno delo ter ogrožata ostale učence. Učencema, tudi če bosta usmerjena kot učenca s posebnimi potrebami, po vsej verjetnosti ne bo dodeljen spremljevalec, ki bi se v skladu z zakonodajo, ki ureja to področje, financiral iz državnega proračuna v skladu z normativi in standardi. V takih izjemnih primerih, ko se šole obrnejo na ministrstvo ali pa na lokalno skupnost po pomoč pri zagotovitvi sredstev za dodatnega delavca, se ministrstvo skuša z ustanoviteljem šole dogovoriti, da se obveznost zagotavljanja sredstev razdeli. Tako na nekaterih osnovnih šolah (občina Izola, občina Piran) sredstva zagotavlja ministrstvo in ustanovitelj, vsak polovico.

Tako kot občina nima izrecne obveze financiranja spremljevalca, je nima tudi ministrstvo. Vendar ministrstvo v takih izjemnih primerih, ko je ugotovljeno, da gre tudi za varnost drugih učencev, na osnovi 39. člena Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (Uradni list RS, št. 57/07, 65/08, 99/10 in 51/14), s sklepom zaradi posebnih delovnih razmer odloči o izjemah. Občina ima v 44. členu navedenega pravilnika osnovo, da zagotovi potrebna sredstva za sistemizacijo dela delovnega mesta spremljevalca v tem primeru. Ocenjeni polni mesečni strošek zaposlenega na delovnem mestu spremljevalca za polni delovni čas (17. plačni razred, 5 let delovne dobe) je 1.050,00 EUR. Prosimo vas, da nas o svoji odločitvi obvestite.

S spoštovanjem,



  
Boris Zupančič

Vodja sektorja za osnovno šolstvo

V vednost: OŠ dr. Bogomirja Magajne Divača